
Сведения об устранении выявленных нарушений и недостатков
по контрольному мероприятию

«Проверка использования средств областного бюджета,
выделенных на реализацию государственной программы

Тюменской области «Развитие отрасли «Социальная политика»

Основание для проведения контрольного мероприятия:  пункт 1.9

плана  работы  Счетной  палаты  Тюменской  области  на  2022  год,

утвержденного  постановлением  коллегии  Счетной  палаты  Тюменской

области  от  14.12.2021  №  5,  распоряжения  Счетной  палаты  Тюменской

области от 29.12.2021 № 10-рк (с изм. от 06.05.2022 № 7-рк). 

Срок  проведения  контрольного  мероприятия: с  10.01.2022  по

30.06.2022.

1. По результатам контрольного мероприятия направлены: 

– представление  в  адрес  автономного  учреждения  социального

обслуживания  населения  Тюменской  области  и  дополнительного

профессионального образования «Региональный центр активного долголетия,

геронтологии и реабилитации» (далее – Учреждение) от 05.09.2022 № 10/П

(46 пунктов);

– представление  в  адрес  Департамента  социального  развития

Тюменской области от 16.09.2022 № 11/П (8 пунктов);

– информационное письмо в адрес Департамента социального развития

Тюменской области (далее – Департамент);

– информационное  письмо  в  адрес  Управления  Федеральной

антимонопольной службы по Тюменской области.

2. По состоянию на 17.01.2023:

– по представлению в адрес Учреждения приняты меры по устранению

нарушений и недостатков, представление исполнено и снято с контроля по

решению коллегии Счетной палаты Тюменской области в  IV квартале 2022

года;
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– по представлению в адрес Департамента приняты меры, направленные

на  устранение  выявленных  нарушений  (недостатков)  и  их  недопущение  в

дальнейшей  деятельности,  представление  снято  с  контроля  по  решению

коллегии Счетной палаты Тюменской области в IV квартале 2022 года;

– по информационному письму в адрес Департамента получен ответ о

принятии мер по устранению нарушений (недостатков) в пределах полномочий,

по подготовке изменений в нормативные акты;

– по результатам рассмотрения информационного письма, направленного

в  адрес  Управления  Федеральной  антимонопольной  службы  по  Тюменской

области,  получен  ответ  от  10.10.2022  №  ИВ/4423/22  о  привлечении

должностного лица Учреждения к административной ответственности в виде

предупреждения  по  ч.  4  ст.  7.32.3  Кодекса  Российской  Федерации  об

административных правонарушениях.


